



朋友发出邀请 “三缺一,过来玩一会儿” 25岁的她抱着女儿赴牌局 这一去,她再没回来 5个月大的宝宝没有妈妈了

96678

郑州晚报热线群: 27255753

www.izzwb.com

上新浪打开郑州晚报官方微博

打电话有稿费

“三缺一,过来玩一会儿!”
25岁的崔丽没多想就抱着5个月大的女儿过去了,谁曾料到,这个看似朋友间的玩耍邀约,让她走上了不归路。

7月25日早晨,在林州郊区一处仓库门口,管理员发现“半截女尸”。

昨日,记者从林州警方获悉,经过缜密侦查和迅速行动,嫌疑人被成功抓获,女婴被解救。 郑州晚报记者 石闯

仓库门口有个黑袋子,打开一看……

“打开一看把人吓晕了,变成了一场噩梦。”
昨日上午,在林州市开元区长安佳苑小区西侧一处仓库门口,尽管距离事发已有三四天,但年过六旬的赵先生回想起那一幕时,仍然心有余悸。

7月25日早上8点左右,看守仓库的赵先生在和邻居闲聊时,不经意间发现,仓库门口左侧的草丛中放了一个黑色塑料袋,他用耙钩把黑袋子拉到一边。不料,在拉的过程中有很多血流出,感到纳闷的他钩破袋子一看,一个人头露出来。

“不好了,有人被杀了!”惊魂未定的赵先生叫起来,一些邻居围了过来,他急忙拨打了110。“后来才知道,黑袋子里装的是半截女尸,下半身不见了。”赵先生说,下半身是26日下午在几公里外的下申街一片玉米地边上找到的。

“下午5点左右,尸体就是在这儿被发现的。”
在下申街附近一片玉米地里,村民们指着发现尸体的地方说。

警方在出租屋内抓获嫌疑人

死者是谁?多大年龄?家住哪里?又是谁将她残忍地杀害了呢?

警方调查时,姚村派出所传来一个消息,一名群众报警,7月24日下午,她25岁的女儿崔丽抱着5个月大的孩子离家后至今未归。

死者是不是崔丽呢?民警比对后发现,两人的照片极其相似,经过进一步辨认,确定死者正是崔丽。那么,她被谁所杀,她的孩子去了哪里?一连串的疑问让民警感到很棘手。

昨日下午,林州市公安局刑侦大队副大队长申晓亮说:“连夜侦查后确定桂林镇46岁的张江

有重大作案嫌疑。”26日凌晨4点,在确定了与死者生前最后接触的是张江后,5点多,警方在林州市北关村委附近一出租屋内,将正在睡觉的张江抓获。

根据张江的供述,警方在滑县警方的配合下,于当日下午5点多,在滑县万古镇将40岁的张某一举抓获,将被拐卖的女婴解救出来。

他卖掉女婴后担心暴露下了毒手

张江也有孩子,怎么出手这么狠毒?

一名办案民警说,2004年,张江曾因拐卖妇女儿童罪被判刑,2009年出狱后又因盗窃罪被判刑,2012年刑满出狱。

张江四处游荡,还染上了毒瘾。由于没有收入来源,手头特别紧张的他,在朋友崔丽身上打起了“歪主意”。

7月24日中午,张江约崔丽一起打牌玩耍。下午2点多,趁崔丽打牌无暇照顾女儿之际,张江以帮她看护孩子为由将孩子抱走,很快联络到中间人张某,以3.9万元的价钱将孩子卖给“家里还缺个女孩”的滑县村民都某。

当晚7点多,崔丽打完麻将,询问张江孩子去哪里了?张江回复有人看管。

他意识到卖孩子的事迟早会暴露,一个恶毒的念头滋生出来,“干脆不做二不休”。一个多小时后,他将崔丽诱骗到自己出租屋内,用绳子勒死崔丽后碎尸抛尸。

“发生这样的事件令人痛惜。”林州一名民警说,嫌疑人张江因涉嫌故意杀人、拐卖妇女儿童罪被刑事拘留,嫌疑人张某、都某因涉嫌拐卖妇女儿童罪被刑事拘留。

(受害人崔丽为化名,图片由林州市公安局提供)



感谢雷平向晚报提供线索,你获得由洛阳杜康控股提供的绵柔杜康五星两瓶(价值160元)。请一周内到晚报305室领奖。
晚报有奖爆料热线96678。



调查显示: 两大因素导致饮用水污染全国城市60%地下水水质较差或极差

九成疾病或因饮用水不安全

本报明日启动“2013健康饮水惠民工程” 征集100个家庭成本价免费安装净水器



“退回去30年,那时候水都是非常清澈甘甜的,到了夏天口干舌燥,我们都直接舀井水喝。”刘大爷对于他记忆中的水十分留恋。今年72岁的他回忆道,“这些年不行了,喝水前都得掂量掂量,这水从哪出的,干不干净,能不能导致疾病?”

刘大爷的一席话,反映出了不少市民的心声。世界卫生组织资料显示,全球80%的疾病是由于饮用水被污染造成的。在记者走访发现,当前工农业排污、生活垃圾排放等造成的自然环境同管道污染一起,成为了当今危及水安全的隐患。并且家庭装修的二次污染,更成了家庭饮水的健康隐患。很多市民开始对每天要喝的水产生了顾虑:自来水?桶装水?纯净水?矿泉水?市民可以健康放心地选择什么水呢?

调查: 两大原因成水污染凶手

2013年初,媒体曝出北京“最会喝水的夫妇”20年不喝自来水的消息,宛如一石激起千层浪。在记者走访时发现,泉城虽然没有这样极端的例子,但是很多市民也已经对自己所喝的水提出了担忧。究竟是什么原因,让曾经舀起来就能喝的生命之源成了现在这般模样?在不喝自来水的背后,是对这些年来水污染愈发严重、自来水水质下降的担忧,也是对自身饮水健康的更多关切。

“现在污染最重的就是自然环境,今年不少城市都遭遇了雾霾天气。在空气经常重度污染的环境下,水能不受影响吗?”面对记者的问题,市民周女士反问道。她告诉记者,在她看来,环境污染是导致水污染的最重要原因,一些工厂私自排污、垃圾肆意倾倒,都会污染到水源。“之

走访: 净水产品受到市民青睐

据专家介绍,在欧美的很多城市,拿杯子接自来水直接就可以喝,在中国通常要把自来水煮开了再喝。家庭取用水时烧成开水可杀死微生物污染,但却无法去除有机污染物和重金属离子。除此之外,虽然桶装水的口感会好一些,但是它在灌装过程中,有可能多个环节会受到污染。并且放置在饮水机中时间一长,又成了细菌的滋生地。据大多市民反映就怕一些桶装水是非法灌装,直接用地下水,花了钱不说,还喝一肚子脏水!

记者调查了20位市民发现,没有市民直接饮用自来水,5位市民将自来水加热后饮用,7位市民选择购买大桶水饮用,还有8位市民家中配备了净水仪器。从调查中可以看到,由于对饮水安全的考虑,泉城市民的饮水习惯正在悄然改变,净

前我看报道,外地生活在化工厂附近的居民,每年至少有几个人死于癌症。竟出现了癌症村,让大家都很担心自己所在城市的水源到底怎么样?”

除了环境污染,记者发现管线污染,也成了饮水安全的重大隐患。目前我国多数地区供水系统都存在二次污染问题。自来水刚刚出厂的时候很安全,但是通过长远的输送管道会造成二次污染。自来水流入住户前,漫长的管道经过了复杂的地形和道路,有些管道年久失修,老化、生锈、材质不达标。高楼供水过程中,自来水在水箱、水塔里停留时间过长,水中余氯消失,微生物滋生,且水箱长期不清洗,都造成了水龙头里流出的自来水重金属、有机物等超标。

水产品已经开始走入市民的生活中。

记者登录淘宝输入关键词“净水器”搜索后发现,目前全网有超过11.6万件相关商品。一家天猫商城店铺出售的“净水龙头”商品在近期的销量已经达到2600件,总销量突破1.3万件;一些出售净水机、过滤器的网上卖家近期的销量也有大幅上涨,周销量从数百件到千件不等且种类品目繁多,“微晶超滤膜”、“五级过滤”、“中空过滤膜”、“远红外矿化”等让人眼花缭乱,价格也是从几百元到几千元甚至上万元的都有。但是消费者对是否买到符合国标的净水器而担忧,而且据说网上还出现了三无保证商品(质量无保证、安装无保证、售后无保证),使绝大多数消费者都徘徊在买与不买之间!



本报明日启动“健康饮水惠民工程”
征集100个家庭成本价免费安装净水器

全国大范围出现的水污染和水安全问题,让喝水健康成了问题。郑州的饮用水水质如何?详情关注明日本报相关报道!后期本报也将系列报道惠民工程进展情况。

相关链接
你所不知道的水知识

《水是最好的药》巴特曼,美国医学博士,国际知名研究员,毕业于伦敦圣·玛丽医学院,他致力于研究水的治疗作用。他根据自己多年的临床经验发现了一个震惊世界医学界的秘密——许多慢性疾病仅仅是身体缺水,他不用药,只用水就治愈了3000多名慢性病患者。他本人曾出现在数百家电视台电视节目里,并受邀到世界各地演讲。他的《水是最好的药》一书出版后,产生了世界性的影响,水是最好的通便剂,水能防治心脏和大脑中的血栓,水能防治早发性痴呆、多发性硬化症、帕金森综合症和肌萎缩侧索硬化症。